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Ай-ай-ай! Космонавт Алексей Леонов в беде.  
Его скафандр раздуло, и он не может вернуться 

на корабль. Необходимо срочно снизить давление 
кислорода внутри скафандра! Действовать нужно быстро: 
счёт идёт на секунды. Какой вентиль нужно повернуть, 
чтобы снизить давление со значения 4 до значения 2? 

Возле верного результата лежит что-то для меня.
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http://www.mann-ivanov-ferber.ru/books/polyoty-v-kosmos-kvesty-s-chevostikom/?utm_source=nkk&utm_campaign=get-chapter&utm_content=polyoty-v-kosmos-kvesty-s-chevostikom
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